
47 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Шановний студенте!

1. Рівень якості підготовки за обраною освітньою програмою в інституті

47 відповідей

2. Задоволеність рівнем отриманих знань та умінь

47 відповідей

3. Навчання є сучасним та практично орієнтованим

47 відповідей

4. Співвідношення теоретичної і практичної частини

47 відповідей

5. Спрямованість дисциплін на майбутню професію

47 відповідей

6. Зрозумілість мети, цілей і очікуваних результатів вивчення дисциплін

47 відповідей

7. Достатність переліку дисциплін освітньої програми (ОП) для успішної роботи за
фахом

47 відповідей

8. Достатній рівень отриманих теоретичних знань в процесі навчання для майбутньої
професійної діяльності

46 відповідей

9. Достатність обсягу практичної підготовки, закладеного в ОП Вашої спеціальності

47 відповідей

10. Задоволеність методами навчання і викладання на Вашій ОП

47 відповідей

11. Задоволеність вільним вибором дисциплін як способом формування своєї
індивідуальної освітньої траєкторії

47 відповідей

12. Чи усі навчальні дисципліни професійного спрямування, на Вашу думку, є
актуальними для Вашої спеціальності?

47 відповідей

13. Які дисципліни можливо вилучити? Чому?

31 відповідь

14. Які дисципліни потрібно оновити/удосконалити? Чому?

31 відповідь

15. Чи достатня кількість професійних дисциплін, розміщених у Каталозі вибіркових
дисциплін, для задоволення Ваших освітніх інтересів?

47 відповідей

16. Якими дисциплінами Ви хотіли б доповнити Каталог вибіркових дисциплін
професійного спрямування?

28 відповідей

17. Чи достатня кількість дисциплін, розміщених у Загальноінститутському каталозі
вибіркових дисциплін, для задоволення Ваших уподобань, інтересів?

47 відповідей

18. Рівень отримання Вами в процесі навчання соціальних (soft skills - «м’якими») навичок
(комунікабельність, вміння працювати в команді, креативно мислити, проявляти
ініціативу та ін.)

47 відповідей

19. Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу дисциплін ОП Вашої
спеціальності?

47 відповідей

20. Якщо так, то наведіть приклади

9 відповідей

21. Залучення студентів до організації, проведення і участі в наукових і практичних
заходах професійної діяльності (конференції, тренінги, круглі столи, дискусії тощо)

46 відповідей

22. Поєднання навчального процесу з інноваціями та науковими дослідженнями
викладачів та студентів

47 відповідей

23. Задоволеність можливостями наукового зростання за Вашою освітньою програмою

47 відповідей

24. Проходження практики допомогло мені набути практичні навики

47 відповідей

25. Залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків, роботодавців

47 відповідей

26. Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої спеціальності з її реальним змістом?

47 відповідей

27. Якщо ні, то назвіть, які саме очікування не здійснились

27 відповідей

28. Оберіть п’ять фахових (спеціальних) компетентностей, які є найбільш вагомими у
вашій майбутній фаховій діяльності

47 відповідей

29. Чого Вас, на Вашу думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку праці

44 відповіді

Все навчили

все навчили

Все навчили.

навчили

всього навчили

Навчили

мене навчили

30. Що, на Вашу думку, слід змінити в освітньому процесі для покращення навчання за Вашою
освітньою програмою?

45 відповідей

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Нічого

нічого не змінювати

Нічого не змінювати

Нічого не потрібно.

Нічого.

Все добре.

Все супер.

нічого не міняти

Нічого не змінювати.

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент
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Копия АНКЕТА оцінювання якості освітньої програми Надіслати

Запитання Відповіді 47 Налаштування
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